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gr. 15 cm
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projektowana ŚCIANA ZEWNĘTRZNA

tynk cem. wap. wewnętrzny

ściana murowana z cegły kratówki

Termomodernizacja budynku mieszkalnego, wielorodzinnego w zabudowie

szeregowej, 03-984 Warszawa, ul. Witwickiego 6,8, 12,34,36,38,40,42,44, dz. nr

ewid 1242,1244,1255,1256,1257 obręb 30607 dzielnica Praga-Południe

RZUT PIWNICY - budynek powtarzalny A i B

1:100XII.2019 A-01-01

Spółdzielnia Mieszkaniowa „Wilga 2000”

03-984 Warszawa, ul. Szkoły Orląt nr 4 lok. 5

REGON 140690080, NIP 1132633004, KRS 0000263785

PROJEKT TECHNICZNY ARCHITEKTURA
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powłoka końcowa:

  system STO*

   - tynk STOLOTUSAN K 2.0, kolor biały

   system ATLAS*

   - tynk mieralny CERMIT SN-MAL

   - farba silikonowa SALTA N +, kolor biały

  system BOLIX*

   - tynk mineralny MPKA 2.0

   - farba silikonowa SIL-P, kolor biały

*  wybór systemu po stronie Inwestora.
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Uwagi

1. Powierzchnie klinkierowe należy oczyścić oraz pokryć hydrofobizatorem do

zabezpieczania powierzchni nasiąkliwych (np. Ceresit CT 19 lub innym o zbliżonej

specyfikacji).

2. Wymiary w cz. istniejącej weryfikować z natury i ewentualnie korygować.

Opracowanie rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.

wełna mineralna - DO USUNIĘCIA

cegła klinkierowa - DO USUNIĘCIA

ściana

istniejąca

30 114

mgr inż. Wojciech Życiński

nr upr. MAZ/0389/PWBKb/16

Upr. bud. do projekt. bez ograniczeń w spec. konstr.-budowlanej
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